

2013年11月15日

教院首頒哲學博士學位

香港教育學院（教院）今日（11月15日）舉行19屆學位頒授典禮，並頒發首批哲學博士學位，標誌著教院邁向大學的其中一個重要里程碑。

典禮由教院校董會主席彭耀佳先生主持，三位完成哲學博士課程的畢業生獲頒博士學位。

典禮上，教院校長張仁良教授恭賀3,090位修讀不同課程的畢業生學有所成。

他說，教院過去在拓展不同學術程度的課程皆取得長足進展，其中於2009-10學年開辦研究生課程（RPg）——包括哲學博士及哲學碩士，便是很好的例子。

張教授說：「經過多年的革新與蛻變，教院已成為一所教育與多元學科並重的高等學府，提供博士、碩士及學士課程；在學術研究方面，聲望更與日俱增。」

此外，於今日的典禮上，四位傑出人士獲頒授榮譽博士學位，以表揚他們在不同領域為教育發展、社會進步和人類福祉作出的重大貢獻。四位榮譽博士為：

- 邁克富蘭教授，OC（榮譽教育博士學位）
- 姬絲汀娜盧保女士，OBE（榮譽人文學博士學位）
- 滿書理教授（榮譽教育博士學位）
- 胡應湘爵士，GBS，KCMG，FICE（榮譽社會科學博士學位）

第19屆學位頒授典禮亦見證教院首批教育輔助學科學位的學生畢業，他們分別主修語文研究和全球及環境研究學科。這批教育輔助學科的畢業生與教育博士、碩士及學士學位的畢業生一同出席儀式畢業禮（畢業生之分類詳見附件）。

畢業典禮後大會亦隨即舉行了簡單而隆重的二十周年校慶啓動禮，為為期一年的校慶活動正式展開序幕；連串的校慶活動將包括傑出領袖對話系列、學術講座、國際研討會、步行籌款校友日，以及將於明年舉行的二十周年校慶晚宴。

~ 完 ~

傳媒查詢，請聯絡 教院吳先瑩（2948 6053 / 9197 7876）或莫佩兒（2948 6054 / 9198 2489）。